

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## У нас, в Ленинске-Кузнецкой



Бригада В. П. Худякова шахты имени Кирова окончательно закрепилась в ряду тысячниц. В феврале она выдала на-гора 33051 тонну угля. С тысячной нагрузкой и выше работает коллектив в марте.

На снимке: бригадир Владимир Петрович ХУДЯКОВ (слева) и звездовой Михаил Никонович ТРОФИМОВ после рабочей смены.

Фото А. Вострикова.

### НОВИНКА В ТИПОГРАФИИ

Впервые в истории городской типографии выпущена этикетка в три цвета офсетным способом. Печать этим способом менее трудоемка, качество продукции выше. И работа печатника физически легче.

Для освоения офсетной печати создан штаб, которым руководит А. Н. Скулькин. Все члены штаба — печатники Т. Водолюбникова, З. Еремина, Э. Минор, Е. Гут, цинкограф А. Береза, слесарь типографии Е. Жуков работают творчески. Каждый понедельник штаб подводит итоги работы за неделю. Сейчас их задача — принять меры для выполнения этикеток постоянного заказчика — завода «Кузбассэлемент».

Т. ВИШНЕВСКАЯ.

### ЗНАМЯ — ЗА УСПЕХ

Среди одиннадцати трикотажных ателье области наше в январе текущего года по выполнению плановых показателей заняло третье место.

В феврале коллектив ателье, следуя почину бригады Н. Леоновой фабрики индюшника, пересмотрел свои обязательства и наметил новые рубежи. Работницы трудились с большим энтузиазмом. В результате февральское задание ими выполнено к Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. За прошлый месяц ателье дало выручку 16 тысяч рублей вместо 12,7 запланированных.

По итогам февраля трикотажному ателье присвоено переходящее Красное знамя кемеровского объединения «Пушкина».

Г. УСОЛЬЦЕВА.

### ПРОВОДИТЕ ЗИМУ!

Кажется, совсем недавно мы встречали Новый год, а вот на дворе уже первый месяц весны. Пришло время прощаться с зимой. 16 марта на главной площади города состоится грандиозный праздник «Прощай, зимушка-зима!». Вас, дорогих гостей, как радущие хозяева, встретят братья-месяцы: Март, Апрель, Май.

Приди на праздник, вы проведите Зиму и встретите красавицу Весну. Посмотрите

большой праздничный концерт коллективов художественной самодеятельности предприятий города.

Вас ждут веселые коробейники с различными товарами, массовики с веселыми затеями, аукционы с монетами, лазание на столбы за сувенирами и другие сюрпризы.

Начало праздника в 12 часов.

Г. БОРЗЕНКОВА.

№ 53 (11185)  
СУББОТА  
15  
МАРТА  
1975 года  
Цена 2 коп.  
Газета основана  
1 октября 1930 года



### Навстречу субботнику

С большим воодушевлением готовятся советские люди к коммунистическому субботнику 19 апреля, посвященному 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

КАЛИНИНГРАД. Рабочие завода «Стройдормаш» решили работать на сэкономленных материалах и электроэнергии. Они соберут четыре дорожных машины, выпустят товаров народного потребления на две тысячи рублей.

МИНСК. Обеспечить суточный выпуск валовой продукции, принять участие в реконструкции бытового корпуса и благоустройстве территории предприятия — такие рубежи наметили рабочие, инженеры и служащие Минского камвольного комбината. Субботник станет днем наивысшей производительности труда. Прядильщицы наметили изготовить 16 тонн пряжи — больше, чем обычно. Повышенные обязательства приняли и коллективы других цехов комбината.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС).

### К ДНЮ ПОБЕДЫ

Трудящиеся завода «Кузбассэлемент» готовятся достойно отметить 30-летие Победы над фашизмом. Специальная комиссия собирает материалы для фотомонтажа «Они сражались за Родину и победили», снимается короткометражный фильм о трудовых успехах бывших фронтовиков. Ветераны войны встречаются с молодыми рабочими и учащимися подшефных школ.

Рабочие решили встретить праздник Победы успехами в труде. Коллектив цеха № 19 обязался к юбилею дать сверхплановой продукции на 14 тысяч рублей, а весь коллектив завода должен выпустить товарной продукции не менее чем на 120 тысяч рублей и реализовать ее дополнительно к плану на 100 тысяч рублей.

А. ДОЛУДА.

### Опережая сроки

Февраль — короткий месяц. Но рабочие электроцеха центральных электромеханических мастерских комбината «Кузбассуголь» ударным трудом «опровергают» календарные сроки. Так, бригада А. П. Сметанина, которая ремонтирует электроаппаратуру, вы-

полнила месячный план на 195 процентов.

Такого успеха бригада добилась благодаря правильной организации производства, действенному социалистическому соревнованию.

В. СТЕПАНОВ.

### ПРЕМИИ — ПОБЕДИТЕЛЯМ

В пассажирском автотранспортном предприятии № 1 в начале пятилетки были определены призы для победителей соцсоревнования, досрочно выполнивших пятилетнее задание, — сберкнижки с денежным вкладом.

Подведены первые итоги.

На торжественном собрании коллектива два кондуктора — Г. Ф. Федоренко и А. Ф. Кастина — рапортовали о выполнении пятилетки. Им под дружные аплодисменты были вручены грамоты и сберкнижки на 200 и 150 рублей.

Н. ПИСАРЕВА.

### В СОРЕВНУЮЩИХСЯ ГОРОДАХ

#### БЕЛОВО

Коллектив станции Белово постоянно следит за тем, чтобы при погрузке угля вагоны заполнялись как можно полнее.

В январе они уложили дополнительно в каждый вагон 500 килограммов, а в феврале — 300. В результате за два месяца завершающего года пятилетки работники станции высвободили для угля дополнительные 250 вагонов.

На шахте «Таежная» подведены итоги работы двух месяцев. Первое место занял коллектив 4-го участка, которым руководит К. А. Протопопов. Горняки участка обязались выдать за год 20 тысяч тонн угля сверх плана. Уже выдано 6715 тонн.

Радуют и общие успехи шахты. За два месяца на сверхплановом счету значится уже 7737 тонн угля. Среднесуточная добыча в сравнении с этим же периодом прошлого года возросла на 550 тонн.

Очистная комсомольско-молодежная бригада Анатолия Скоромного (шахта «Суджен-

ский») успешно работает под девизом «За себя и за того парня». В феврале ею выдано на-гора сверхпланового угля 1801 тонна. За это — заслуженная премия.

А всего с начала года на счет Николая Петченко, погибшего на фронте в Великую Отечественную войну, записано 2979 тонн сверхпланового угля.

# РАБОЧИЙ ТАЛАНТ

● НАСТАВНИК — ЗВАНИЕ ПОЧЕТНОЕ ●

**Н**ЕЗНАКОМЫЙ завод. Неизвестные люди. Все казалось чужим, холодным. Сколько дум, сколько страха было, когда первый раз, показав пропуск, суетливо прошмыгнула через проходную. Вокруг меня шли люди, разговаривали между собой, улыбались. Но мне было не до этого. Что там, за таинственной дверью цеха, какие рабочие, помогут ли? В общем, много передумала, пока прошла всего пятьдесят метров, что отделяют проходную от цеха.

Однако уже через неделю шла в свой цех, как в родную семью, потому что чувствовала: меня там ждут, я там нужна, меня окружают отзывчивые люди. Такие, как старший контролер ОТК завода Галина Егоровна Свояковская.

Я до сих пор поражаюсь ее выдержке, спокойствию. Другой раз, кажется, надо начинать — нет, она растолкует, объясняет. Помню, в самом начале был такой случай. По неопытности я как контролер ОТК пропустила брак. На следующей операции его заметили. Ну, думаю, будет сейчас «баня». Переизвоню, все из рук валится.

Через несколько минут подошла ко мне Галина Егоровна, села рядом за конвейер и стала показывать, где я допустила ошибку. Не торопясь, не повышая голоса, она учила правильно и точно проверять продукцию.

— Со временем и к тебе придут быстрота и точность, — сказала она. — Главное — быть внимательной, не отвлекаться по пустякам. И не надо волноваться, все так начинают.

После этих ее слов сразу теплее на душе стало. И работа пошла скромнее, и настроение поднялось.

Так я познакомилась с добрым человеком. А потом узнала про нее немало хорошего. За 14 лет работы на заводе Галина Егоровна обучила не один десяток контролеров. Сейчас они трудятся почти во всех цехах.

В цехе ее трудно отличить от других. И все же...

— Галина Егоровна, помогите разобраться, — обращается молодой контролер, — обнаружила засечки на корпусе, сомневаюсь, в допуске ли?

Не успела отойти, как снова слышится:

— Галина Егоровна, подойдите сюда, пожалуйста.

Она никогда не откажет, знает: у новичков нет еще опыта, сноровки, и помочь им надо.

Нередко она сама подходит к тебе и скажет: «Ты не

успевашь, дай-ка покажу, как надо делать». Сидит за конвейером, наведет порядок и начинает работать. Когда смотришь на нее, удивляешься, как быстро и легко идет дело. Только что была гора непроверенных деталей, а через несколько минут они стопкой улеглись на столе.

В такие минуты наблюдаешь за ней и фиксируешь в памяти все ее действия. Измерительные инструменты — микрометр и штангенциркуль — под рукой. Появилось сомнение — сразу замерит.

Кажется, в ее движениях нет ничего необычного. Она просто работает: очень добросовестно, ответственно и с душой. Последнее — самое главное. И она настраивает на это всех своих учеников.

В начале смены, проходя по цеху, Г. Е. Свояковская всегда останавливается у каждого контролера.

— Как идут дела?

— А ты, Нина, справляешься с работой?

— Обрати внимание на крышку, произошли изменения в технологии.

Этот обход ей необходим. Она видит, кто в каком настроении. И всегда делает, чтобы людям работалось хорошо. Где словом, шуткой, а где просто теплым взглядом подбодрит.

Она всегда сможет помочь человеку. Если у тебя горе, поговоришь с ней — и она успокоит, посоветует. Легче становится на душе, словно половина несчастья она взяла на себя. Ее теплый взгляд, сердечность напоминают мне маму.

Вряд ли кто припомнит, чтобы Галина Егоровна сказала резкое слово, приказала. Она говорит просто, а если попросит — не сможешь отказать, не хватит совести.

Зимой, когда многие болели гриппом, в цехах не хватало контролеров. Она собрала всех, объяснила обстановку, попросила выполнять не только свою норму. В это время приходилось «двоить». Она сама показывала пример. И мы следовали ей.

Всем, что преоблада, я обязана Галине Егоровне. Я училась у нее. Училась и до сих пор учусь. Никогда не забуду, как она терпеливо объясняла непонятное. И нет человека в коллективе, который бы ее не уважал. А что может быть дороже уважения тех, с кем работаешь рука об руку? Рядом с такими людьми стремишься работать быстро, точно, красиво. С такими людьми становишься добре, духовно богаче.

Г. ГАЛИАХМЕТОВА,  
контролер ОТК завода  
«Кузбассэлемент»,  
учащаяся ЗШАП.

тельство, девчата все обдумали и подсчитали: ведь теперь они должны регулярно перевыполнять план. Если в среднем плановая выручка отдела за день составляет около 1000 рублей, то им надо продавать товаров на 1125: восемь своих норм и девятую — Стрельникова.

В феврале план выполнен на 113 процентов, сверх него дано 2900 рублей — «доля» героя вышла даже на 150 рублей больше, чем предполагалось.

М. ФЕЛОФЕЕВА.

Лидия Ивановна Клепцова четырнадцать лет работает краинщицей в формовочном цехе завода крупнопанельного домостроения. За это время она стала настоящим мастером своего дела. Вы бы только посмотрели, как Лидия Ивановна виртуозно работает! Это подтверждает и то, что на недавно прошедших квалификационных экзаменах она оказалась лучшей среди двадцати шести краинщиков.

На снимке: член КПСС Л. И. КЛЕПЦОВА за работой.  
Фото В. Даникова.



**Е**ГДО знают очень многие люди Ленинска-Кузнецкого и района. Знают все любители незабываемых зорь — охотники и рыболовы. В лицо знают и браконьеры.

Да, он действительно очень любит природу, любит обитателей наших лесов и вод. И сам он страстный охотник. Но признает охоту, которая приносит удовольствие, радость общения с природой. Он — охотник. Страж природы.

Приди к Дмитрию Петрови-

дело отца. Но наступил рассвет 22 июня 1941 года...

Свое восемнадцатилетие (14 августа 1941 года) Дмитрий встретил в Кемерове, в учебном батальоне 303-й стрелковой дивизии. Здесь он учился военному искусству. Жизнь напряженная и суровая. Не раз вспомнились ему напутственные слова отца:

— Иди, сынок. Все, что мы создавали, защищать надо. Будь достоин нашей фамилии. Не щади врага. И себя береги.

Завершил свою службу Дмитрий Петрович в Западной Украине — и сразу был направлен в освобожденную Германию. Перед мной чуть пожелтели снимки: комендант города Страсбурга Д. П. Ковалев на закладке нового дома, на празднике труда, среди членов партийного комитета города. А вот письмо: «Многие товарищи и граждане нашего города с большой благодарностью вспоминают вас и ваш персональный вклад в строительство новой жизни. Посевы, которые вы помогли осуществить на нашей земле, взошли — город растет, растут его люди...»

В другом письме немецкие друзья приглашают Дмитрия Петровича в гости. И он не выдержал, поехал. В подарок жители уже неизвестного Страсбурга подарили ему альбом с фотографиями, в которых отражено развитие их родного города.

После демобилизации ветеран войны имел полное право отдохнуть. Но слишком неизвестно было для солдата, отдавшего 20 лет жизни напряженной учебы — и Ковалев получает кубики лейтенанта. А затем ранения, награды, выздоровление, и снова бои, бои, бои — до самого победного конца.

— Вспоминаю,

— рассказывает Дмитрий Петрович, — когда после очередного ранения прибыл в отдел кадров, майор-кадровик узнал меня и хотел послать в тыл на формирование. Ты, мол, уже третий раз из госпиталя, надо отдохнуть. Но разве мог я уйти в тыл, если еще держу оружие? Так со своей ротой и пришел к Победе.

Этот день капитан Д. П. Ковалев встретил в Чехословакии.

— Проснулся я, кругом стрельба. Думаю, немцы ворвались. А тут комсорг полка вбегает и трясет меня: «Дима, победа, капитуляция!»

На улице чехи в слезах, с цветами.. Не забыть этих часов. А нам приказ — построиться: группировка немцев пробивалась на запад. Пришло вновь идти в бой, чтобы ни один враг не ушел от возмездия.

Но после разгрома группировки капитану Ковалеву не пришлоось вернуться к мирному труду. Командование решило направить опытного офицера в Западную Украину.

Сейчас там известные здравницы. Колхозы-миллионы, цветущие сады. Центры промышленности Украины. А тогда, после войны — район окжесточенной борьбы с бандами озверелых прихватистей фашизма — националистов, которые терроризировали местное население, боролись

...Зайдите к Дмитрию Петровичу, поговорите с ним. Вы убедитесь, что перед вами доброй души человек. Но он не терпит беззакония. Война, долг коммуниста научили его жить честно и гордо. Когда-то с болью в сердце он ступал по обожженной земле, теперь бережет все, что создано природой. И если вы ушли отдохнуть за город, помните о Дмитрие Петровиче Ковалеве. Он назовет вас другом, если вы — друг природы. Ведь красоту земли он бережет для вас...

Б. МИХАЕЛЬСОН.

## ПЕСНЯ ЖИЗНИ



чу Ковалеву за советом, он раскроет тебе всю прелест охоты, с удовольствием познакомит с угодьями. И кажется, лучшего друга-охотника тебе не найти.

А появись в его кабинете браконьер, и ты увидишь другого человека — неприступного, сурового.

— Не могу равнодушно говорить с браконьерами, это — истребители нашей природы, люди, преднамеренно нарушающие советские законы.

На его красивом и мужественном лице появляются суровые складки, в глазах — непримиримость.

Бывая у Дмитрия Петровича, я не раз задумывалась: откуда такая непримиримость к злу? Как появилась твердая воля, решительность, когда надо идти на вора, прости, браконьера, вставшего против тебя с заряженным ружьем? Откуда эта неподдельная боль за наше богатство — природу?

Как-то я спросил его об этом. Он не ответил мне, а просто задумался. Я посмотрел ему в глаза и понял: он думал не о природе в эти минуты, вряд ли он смотрит таким суровым взглядом на лес, озеро, причудливые изгибы рек...

Может быть, ему припомнились дни, когда горела земля, и он, командир роты, отступал, оставляя все цветущее и жадное до жизни фашистам. И отступая, надо было думать о спасении солдат. Или вспомнилось, как в селе, только что очищенном от немцев, ординарец своим телом закрыл его от автоматной очереди, выпущенной фашистом в озверелой агонии.

Сколько таких моментов борьбы за жизнь, за нашу Советскую Родину с ее чудесными просторами было у подполковника запаса Дмитрия Петровича Ковалева? Да какие моменты — четыре года войны, да еще с привеском...

Он наш земляк, доморощенный, как говорят. Родился в 1923 году в семье шахтера. Учился в средней школе № 2. Хотел стать инженером-горняком, чтобы продолжать

## ПО ПОЧИНУ КОМСОМОЛЬЦЕВ МОСКВЫ

В январе комсомольско-молодежная бригада Наташи Гниденко отдала игрушек магазина «Малышка» решила поддержать почин комсомольцев Москвы — работать «за себя и за того, парня». Девятый членом бригады стал Иван Стрельников, герой острова Даманского.

Прежде чем брать обяза-



Возвращаясь к напечатанному

## НЕПОДДЕРЖАННАЯ ИНИЦИАТИВА

В конце прошлого года в «Ленинском шахтере» была опубликована корреспонденция инструктора физкультуры шахты имени Ярославского Я. Файзуллина «Вызываем на соревнование». В ней он выступил с предложением о заключении договора на социалистическое соревнование коллективов физкультуры предприятий, соревнующихся между собой. В частности, он приводил пример, что коллектив шахты имени Ярославского является соперником в соревновании с горняками шахтоуправления «Кольчугинское». Поэтому он предлагал заключить договор между физкультурниками этих предприятий. Предложение Я. Файзуллина было с одобрением встре-

ченено как кольчугинцами (в лице секретаря комитета ВЛКСМ Г. Давидовича), так и руководителями спортивных обществ города.

Ярославцы, инициаторы предложения, тщательно подготовились к встрече гостей из шахтоуправления, разработали условия договора, оформили все документально, определили членов делегации. Но... увы! Их приготовления оказались напрасными. Кольчугинцы не появились ни через неделю, ни через две... Создается впечатление, что они не хотят утруждать себя лишними заботами. Ведь к ним от ярославцев следовали предложения одно за другим и через телефонные звонки, и приличных встречах. Кольчугин-

цы откладывались обещаниями приехать, но... за пять месяцев «не нашли возможности».

Никак не отреагировали на предложение Я. Файзуллина и советы физкультуры других предприятий. А жаль! Ведь заключение договора — это возросшее количество соревнований, повышение спортивного мастерства, наконец, массовость. Сюда не обязательно включать пункты о подготовке спортсменов-разрядников или об обязательном первенстве той или иной команды в городских и областных соревнованиях. Здесь должны быть мероприятия исключительно физкультурно-массового характера: совместная сдача нормативов ГТО, матчевые встречи волейболистов, шахматистов, товарище-

ские игры коллективов соперничающих участков. Вообще, поле деятельности весьма обширно.

Но еще более прискорбно то, что спортивные руководители города, высказавшие единодушную поддержку инициативе Я. Файзуллина, не проявили должной решительности и требовательности, не спросили с инструкторов физкультуры, с председателей советов за претворение этого предложения в жизнь.

Хочется верить, что советы коллектива физкультуры под контролем спортивного руководства вернутся к ценному предложению инструктора физкультуры шахты имени Ярославского, обсудят его, примут нужные решения как руководство к действию.

От этого в выигрыше будут все.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

## За чашкой чая

Свое второе занятие члены литегруппы провели в читальном зале Центрального Дворца культуры угольщиков. Работники библиотеки встретили нас гостеприимно, предложили чай. За чашкой чая беседа получилась живой, непринужденной. Говорили о творчестве начинающей поэтессы Галины Золотаиной, обсудили часть ее новых стихов.

Мнение было единодушным: Галина, несомненно, владеет художественным словом, стихи ее проникновены, искренни, трогают своей чистотой и

непосредственностью. Но девушка еще очень молода. Недостаток жизненного и творческого опыта еще очень заметен при чтении ее стихов. Однако впереди — вся жизнь. И если Галина будет работать так же настойчиво и упорно, она сможет влиться в свою страницу в развитие литературы Кузбасса.

Следующее занятие, которое состоится 26 марта, решили посвятить знакомству со стилем русского литературного языка.

В. ГАЛКИНА.

## Козерог идет в атаку

Тройка горных козлов стремительно неслась по склону за рокочущим в небе МИ-4. Вернее, за тенью громадной «стрекозы». Вертолет медленно опустился неподалеку от кишлака Дехауз в Таджикистане. Животные остались позади. Но едва винтокрылый гигант утвердился на площадке, как из-за каменистой гряды появились «преследователи». Двое, угрожающе накло-

нив головы, замерли неподалеку, а самый воинственный с разбега ударили «противника» в бок. Грохот обшивки и неподвижность вертолета лишь разъярили козерога. Только крики людей и выстрелы в воздух охладили его воинственный пыл. Но даже после того, как вертолет поднялся в воздух, козел долго преследовал по горным уступам его тень.

(ТАСС).

стии к спорту, и своему чувству к Светлане.

...Гудит стадион. Вихрем несутся машины, соревнуются Беломоров и Клеманов, опыт и молодость. На трибуне среди зрителей сидят двое друзей Геннадия — Светлана и Архимед. А в своей квартире у телевизора — Анатолий. Он смотрит, смотрит, как летит Геннадий, его бывший друг, которого когда-то предал от зависти, от мелкой человеческой зависти. Результатом подленького поступка Анатолия явился тогда отъезд Геннадия из родного города...

В фильме заняты артисты кино: Светлана Светличная, Иван Лапиков, Сергей Конюхин, Тамара Ткач и другие.

Зам. редактора  
А. А. СЕМИРЕКОВ.

С 17 марта в кинотеатре «Победа» смотрите новый цветной широкоэкранный ху-

дожественный фильм «Закрытие сезона».

Учитель и ученик. Знаком-

ство их произошло несколько лет назад при странных обстоятельствах. Молодой человек по имени Геннадий, чтобы чем-то отличиться в глазах девочки Светланы, которая ему очень нравилась, угнал чужую машину. Светлана и Гена отлично покатались, но за свой «подвиг» Геннадий угодил в милицию. Владельцем машины оказался мотогонщик Беломоров. Перепутанная Светлая отыскала Беломорова и рассказала ему о своем друге, об увлечении ребят — Генки и его двух товарищей — мотоциклами.

Геннадий понес заслуженное наказание, а затем трое друзей были приглашены на стадион к Беломорову.

Но мотогонщиками они не стали. Их

компания постепенно распалась. Один только Гена остался верен и своей привязанно-

мов. 14.00 «Очевидное — невероятное». 15.00 «Клуб кинопутешествий». Перерыв до 17.55.

**Москва («Орбита»). 17.55 Программа передач. 18.00 Программа документальных телевизионных фильмов.**

18.35 «Мы знакомимся с природой», 18.50 Литературные встречи. Леонид Леонов.

**Кемерово. 19.35 Для школьников. «Дорогой отшего героя».**

20.35 Народная дружина. 20.50 Новости Кузбасса.

21.00 «Автограф». Передача для молодежи.

**Москва («Орбита»). 22.00 Новости. 22.15 «Веселые нотки». 22.30 «Пятнадцатку — досрочно!»**

Перекличка передовых шахтерских

коллективов. Ведет передачу министр угольной промышленности СССР Б. Ф. Братченко.

23.15 — 23.45 Концерт молодых исполнителей. Передача из Риги. II ПРОГРАММА. Кемерово.

19.00 Станция технического обслуживания.

19.20 Кино журнал. Москва («Орбита»).

19.35 «Жуковский». Художественный фильм.

21.00 «Мамина школа».

21.30 «Выставка Буратино».

Кемерово. 22.00 Международное обозрение по письмам зрителей.

22.20 «Португалия. Первые

дни свободы».

Документальный фильм.

22.40 — 23.05 «Оркестр

Нахимовского военно-морского

училища».

Фильм-концерт.

наш адрес...



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и через АТС сетевого района — 21-47, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Ленинск-Кузнецкое производственное полиграфическое объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

**КИНО**

Кинотеатр «ПОБЕДА»

ПРОЩАЙТЕ, ФАРАОНЫ (10, 14, 16, 18.10, 19.50). СЕКРЕТ ПЛЕМЕНИ БОРОРО (11.40, 22). 17-го новый цветной широкоэкранный художественный фильм ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 19.50, 22).

Зал кинохроники

ЭТОТ УПРЯМЫЙ ЛИСЕНЬКОН (11, 15). ЧАСЫ ОСТАНОВИЛИСЬ В ПОЛНОЧЬ (17, 19). 17-го ОЛИМПИЙСКИЙ ФАКЕЛ (11, 15). НЕЖДАННЫЙ ГОСТЬ (17, 19).

Центральный ДК

ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ (16, 18, 20). 16-го ЭТО БЫЛО В РАЗВЕДЕКЕ (14). 17-го ХИТРОСТЬ ПРОТИВ АЛЧНОСТИ (16, 19). ДК им. ЯРОСЛАВСКОГО РОМАНС О ВЛЮБЛЕННЫХ (16, 18.40). 16-го ПОГОДИ! (11, 12.30, 14).

ДК имени ЛЕНИНА

МСТИТЕЛЬ ИЗ ГЯНДЖЕБАСАРА (14, 16, 18, 20).

Кинотеатр «СИБИРЬ»

ХИТРОСТЬ ПРОТИВ АЛЧНОСТИ (12, 17.30, 22). КОЛДУНЬЯ (16, 20). 17-го ПРОЩАЙТЕ, ФАРАОНЫ (12, 16, 18, 20, 22).

Кинотеатр «РАССВЕТ»

ОТКРЫТАЯ КНИГА (17, 20). 17-го ПОПЫТКА УБИЙСТВА (17, 19, 21).

Кинотеатр «СТРОИТЕЛЬ»

ЕСЕННИЯ (16, 18.20, 20.30).

Кинотеатр «РОДИНА»

НИ ПУХА НИ ПЕРА (11, 12.50, 16, 17.50, 19.30, 21.30). ОТРОКИ ВО ВСЕЛЕННОЙ (9.30, 14). СЕКРЕТ ПЛЕМЕНИ БОРОРО (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). КЫШ И ДВАПОРТФЕЛЯ (9.30, 14).

Клуб «ДРУЖБА»

ТЕ, КОГО ИЩУТ (16, 18.20). 16-го КЫШ И ДВАПОРТФЕЛЯ (14). 17-го ОПОЗНАНИЕ (16, 18, 20).

Меняю трехкомнатную благоустроенную квартиру на две: однокомнатную и двухкомнатную. Обращаться: ул. 8 Марта, 28-6.

Меняю трехкомнатную благоустроенную квартиру на две: однокомнатную и двухкомнатную. Обращаться: Соцгородок, ул. Крупской, 66 — 14.

Утерянную круглую печать дирекции строящихся предприятий комбината «Кузбассуголь» считать недействительной.

Для постоянного обеспечения населения города лукоморской просим закупить для каждой семьи необходимое количество лука, чтобы было возможно орсу принять меры к дополнительному закупу.

Орс продтоварами

Продается дом (6 комнат, гараж, летняя кухня, во дворе фруктовый сад). Обращаться: пос. Попысаево-1, ул. Копровая, 13.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 и. л. Тираж 33100. ОП 17975. Заказ № 2132.